

阿姆斯特朗和美国反兴奋剂机构(USADA)的这场“战争”看来还会继续下去。昨天,美国反兴奋剂机构专门召开新闻发布会,对环法车王阿姆斯特朗的处罚做出了特别声明,明确指出阿姆斯特朗违反了五条反兴奋剂条例。而几乎就在发布会的同时,阿姆斯特朗在推特上透露,打算这两天参加一场自行车赛和一场马拉松比赛。而这两项比赛都不在USADA的管辖范围内。

□现代快报记者 韩飞周游

“战争”继续

美反兴奋剂机构:
阿姆斯特朗违反五条规定
阿姆斯特朗:
将参加两项自行车赛

美反兴奋剂机构称证据确凿

这两天,阿姆斯特朗因为兴奋剂问题,环法七冠王被剥夺成为了体育圈最大的新闻。但对于一个曾经战胜过睾丸癌重返赛场的车王来说,很多车迷认为美国反兴奋剂机构的处罚太残忍了,因此美国反兴奋剂机构这两天也承受了舆论很大的压力。在这种局面下,美国反兴奋剂机构认为有必要召开一个新闻发布会再做一个特别声明。

在昨天的发布会上,美国反兴奋剂机构表示有众多目击者向该机构提供了证据,称从1996年起就“直接观察”到阿姆斯特朗使用过“促红细胞生成素、输血、睾丸酮、可的松以及人体生长激素”,而且证据确凿。该结构明确表示阿姆斯特朗违反了五条反兴奋剂条例,其中四条是关于使用兴奋剂的,另外一条是试图掩盖使用兴奋剂。

阿姆斯特朗得到赞助商力挺

面对咄咄逼人的美国反兴奋剂机构,阿姆斯特朗选择了变相抗争。昨天,他在自己的推特上宣布将在今天参加在美国科罗拉多州举行的一场山地自行车赛,他将在个人赛和团体接力赛中亮相。在参加完自行车赛后,阿姆斯特朗还计划明天参加一场马拉松比赛。“巧合”的是,这两场比赛都不在美国反兴奋剂机构的管辖范围内。

除了阿姆斯特朗本人的抗争外,他的各大赞助商以及不

少车迷仍然在支持他。昨天,阿姆斯特朗的赞助商,比如耐克、百威啤酒等品牌都宣布继续支持阿姆斯特朗。在他的故乡小镇奥斯丁,阿姆斯特朗仍是人们心中的英雄。自行车发烧友、奥斯丁市议会代表克里斯·瑞利说:“阿姆斯特朗仍是个英雄,这是无法改变的。”有更加铁杆的车迷甚至直截了当地向美国反兴奋剂机构发问:“所有获得过环法冠军的选手都能保证是清白的吗?”



阿姆斯特朗得到了赞助商和车迷的力挺

中华会计网校 1.会 计 2.会 计 继 续 教 育
3.出 纳 + 总 财 + 报 税 + 用 友
4.英 语 0-4 级, 日、韩 语 + 电 脑 培 训
5.一 年 级 到 六 年 级 + 三 年 制 中 职 + 专 本
地址: 1.中华路 52355056 2.热河南路 152 号 3.长虹路 4 四牌楼

服装培训对外招生 9月5日开学 (推荐工作)
政府补贴失业者学费。全科培训,教学规范,合格发证。
南京白下路314号金陵科技学院北大楼209室
电话:025-84418824,86632398 http://njzyfzx.com

建设电大本科专科学历教育

国家承认学历 ■ 本科:会计学、工商管理、行政管理、社会工作、广告学。
■ 专科:会计学、工商管理、行政管理、社会工作、数字媒体设计与制作(平面方向)、旅游专业(旅游管理方向)、电子商务、药学。报名时间:2012年6月1日-8月26日止
教育部电子注册
电话:86512718,15951805577,13770834703 上课报名地址:建邺区南湖5号(莫愁湖公园南大门对面)乘游4、7路、13路等到莫愁湖公园站下

南京电大直属开放教育学院

◆ 招生专业:▲本科专业:金融学、工商管理、会计学、行政管理、法学、计算机科学与技术
▲双证专科:工商管理(工商企业经营管理方向、市场营销方向)、会计学(财会方向)、行政管理、电子商务、广告(设计与制作方向)、现代文员
★2012年秋季招生报名即将结束,预报从速!
★报名地点:洪武路游府西街46号1楼招生大厅。
★咨询电话:025-84719045 ★网上报名: http://kfjxyx.njtu.edu.cn (网上报名者应尽快到现场进行确认)

好戏上演

德甲联赛昨天打响,意甲联赛今起拉开帷幕

继英超和西甲之后,本周末,欧洲主流联赛中的德甲和意甲也相继打响了新赛季。北京时间昨天凌晨,2012/2013赛季德甲联赛揭幕战在多特蒙德队与云达不来梅队之间展开。最终,卫冕冠军2比1战胜云达不来梅队,取得开门红。从今天开始,新赛季意甲联赛也正式拉开了帷幕。



拜仁大将穆勒(左):我们有实力重夺德甲冠军



皮尔洛所在的尤文依然是意甲夺冠热门

“二人转”德甲,欧战可期

如今,德甲联赛变成了“二人转”,一方是蝉联了两个赛季德甲冠军的“大黄蜂”多特蒙德,另一方是老霸主拜仁慕尼黑,其他球队眼下都很难扮演“黑马”的角色。

上赛季,拜仁慕尼黑三线出征,却都在最后关头功亏一篑,“三亚王”的成绩着实尴尬,尤其是在国内赛事中,拜仁慕尼黑都被多特蒙德所压制。新赛季开始,拜仁的将士们憋足了劲要将“大黄蜂”拍死,前腰托马斯·穆勒说:“前两个赛季,我们打得不好,但我们在今年夏天补强之后,已经有足够的实力重新夺回联赛冠军了。”

反观卫冕冠军多特蒙德

虽然失去了香川真司,却得到了上赛季的德甲MVP罗伊斯,实力依然强悍。德国媒体《踢球者》认为,年轻的国脚格策都可能在“大黄蜂”打替补,多特蒙德的板凳厚度程度可见一斑,拜仁想赢回联赛冠军并不像穆勒说的那般容易。

此外,德甲球队在欧洲冠军联赛以及欧洲联赛的成绩,也同样值得关注。新赛季,多特蒙德、拜仁慕尼黑、沙尔克以及门兴格拉德巴赫将代表德甲征战欧冠联赛,而勒沃库森、斯图加特以及汉诺威则将代表德甲联赛出征欧洲联赛。从上个赛季德甲球队在欧洲赛场上的表现来看,新赛季的德甲球队在欧战上仍然值得期待,无论是欧冠还是欧联,德甲球队都不缺乏竞争力。

“独角戏”意甲,尤文大热

2011/2012赛季对于意甲联赛来说是具有划时代意义的,昔日的意甲霸主、“电话门”中受伤最惨重的尤文图斯在卧薪尝胆多年后终于重夺冠军,而“电话门”后一直强势的国际米兰竟然连欧冠门票都没捞到一可以说,过去五六年间,意甲联赛的固有格局在上个赛季被彻底打破。

新赛季,其他俱乐部都会把尤文当成敌人,但在主要对手都有削弱的情况下,斑马军团在亚平宁真正的敌人只有他们自己。上赛季的意甲亚军、本应是尤文图斯新赛季头

号挑战者的AC米兰主帅阿莱格里的话很有代表性:“尤文图斯明显在另一个档次,之后才是那不勒斯、国际米兰、AC米兰和罗马……”

相比之下,米兰双雄在“军备”上已经落后了尤文一大截,AC米兰在卖掉伊布和席尔瓦后几乎没有做相应的补充,只是从国际米兰交易来了帕齐尼,但代价是送走了卡萨诺,阵容越加平民化。决心重建的国际米兰则大撒金钱,当然效果如何还需要实战检验。

据《新快报》